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Dagsorden iflg. vedtægter  

1. Valg af dirigent  

2. Valg af stemmetællere  

3. Formandens beretning  

4. Regnskabsaflæggelse  

5. Indkomne forslag  

6. Godkendelse af budget 2026 

7. Fastsættelse af kontingent 2026  

8. Valg af formand (Anders R. Jensen ønsker genvalg)  

9. Valg af bestyrelsesmedlemmer (Mette ønsker genvalg – Heidi ønsker ikke genvalg)  

10. Valg af bestyrelsessuppleanter (Mari og Linette ønsker genvalg)  

11. Valg af revisorer (Solveig og Jacob ønsker genvalg)  

12. Valg af revisorsuppleant (Marlene ønsker genvalg)  

13. Valg af kuskerepræsentant (Karina Bagge ønsker ikke genvalg)  

14. Eventuelt  

  

  

1. Valg af dirigent  

 

Lene Rasmussen blev foreslået af bestyrelsen til dette – Lene modtog valget og konstaterede at 

generalforsamlingen var rettidigt indkaldt med indkaldelse sendt på mail, læst på facebook og 

hjemmeside mindst 3 uger før. 

 

2. Valg af stemmetællere   
Der blev valgt et par stemmetællere i forsamlingen. – Guf og Birgitta er valgt 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

3. Formandens beretning  

  

Anders fremlagde sin beretning og denne blev godkendt af forsamlingen: 

 

Beretning for LFPT 2025 

 

 

Årets første vinder  

 

Årets første vinder var Blended Linus og Joey Leonardo Holsted 

 

DM For Ponykuske 2025 

 

I 2025 var det Aalborg der stod for afviklingen af DM for ponykuske og vores 

deltager i denne match var Joey. 

Joey dystede mod de andre ponykuske fra landets ponyklubber over 3 løb 

Joey fik en 3, 5 og 7 plads ud af hans turer på dagen og det gav sammenlagt 6 point, 

hvilket gav en 5-6 plads. 

Med på turen havde Joey hans søster Freya med og hendes pony Skansens Qrut og de 

fik en fin 2 plads sammen  

Senere på dagen havde Joey også et løb med denne og det blev til en fin sejr i et af 

rammeløbene. 

  

Harald Lund s Miniløb 2025 

 

Som noget nyt med Harald Lunds Miniløb, havde vi i sæson 2025 valgt at prøve og 

lave det til en indledende heat dag, hvor der blev kørt 4 indledende afdelinger, hvor 

de 3 bedste fra hvert løb gik videre til Super Bowlings, Harald Lunds Miniløb 2025. 

Der var 28 deltagere ude over de 4 løb og der var gæster fra mange baner som ville 

prøve og få en billet for at deltage i Harald Lunds og der blev kørt fuld gas i alle 

indledende afdelinger. 

Vinderen af finalen af Harald Lunds Miniløb 2025 der var præsenteret af Super 

Bowling var Zigrid og Claire Leegaard. De vandt i tiden 2.11,3 over 1600 m. 

Anden i mål var Bådsgårds Sudoku og Silas og tredje var Levinjo og Søs. Hver og 

bemærke var i dette løb var nr 2 til 5 ponyen løb ny rekord med sig hjem :D 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

DM for Ponytrav og Monté 2025 

 

Dette års DM for Ponytrav og Monté blev afholdt på Fyn i midten af august. 

Vi havde en godt hold fra klubben repræsenteret og der startede både ponyer og deres 

kuske/ryttere, enten lørdag eller søndag. 

Vi havde mange deltagende i DM løbene. Vi fik to danske mester da løbene var kørt 

Det var Jonathan der sejrede med BB:s Sipp Vincent i ungdoms DM, hvor de vandt i 

sikker stil og vandt i tiden 2.04,0 i 1640 m auto  

Den anden sejr i DM kom 3 løb senere, da Katharina vandt DM i Monte over 125 cm 

med Lil’s Nikolina, som vandt i tiden 2.11,5 over 1640 m 

Der var dobbelt sejr til klubben, da BB:S Sipp Vincent og Clara besatte 2 pladsen :D 

Udover disse fine resultater, fik Katharina og Lil’s Nikolina en fin 3 plads i DM u. 

130 cm . 

Efter hvad der var blevet fortalt, så havde fynboerne, arrangeret en brag af god 

weekend, hvor intet manglede og især den velkomst som der var lavet med 

præsentation af kuskene, var et hit som de sent glemmer. 

Stort tillykke til vores DM helte med jeres sejre og jer andre med de fine placeringer i 

fik weekenden over og viste klubben godt frem :D 

Katharina og Jonathan er blevet hyldet ved prisfesten, som kommunen arrangerede 

fredag aften d. 20/2   

 

Derbydagen 2025 

 

Derbyet 2025 gik til Ljungens Lady med Mathilde Pedersen fra Kvistgård, der 

sejrede i rekordtiden 2.25,9 over 1700 m. 

Kriterium 2025 gik til Blended Linus med Joey, der efter hård kamp med Mathilde 

Pedersen og Hedens Polo, kunne gå forbi til kort men sikker sejr - de vandt i 

rekordtiden 2.47,7 over 1280 m 

Mini Derbyet havde også mange tilslutninger i 2025 og blev delt i to opgør 

Mini Derbyet 2025 gik til Mindy med Ida der vandt i tiden 3.18,4 over 700 m efter 

hård opløbskamp med Søndergårds Fay og Katharina og Thybo’s Cæsar og Silas 

Mini Derby Consolation 2025 gik til Søndergårds Fetterlein med Mila der vandt i 

tiden 3.59,7 over 680 m 

 

Derbydagen havde ligesom de foregående år udklædning for ponyer og hatte 

konkurrence for børn og voksne, tombola med masser af fine gaver, så dagen var som 

Derbydage nu er, en speciel dag man ser frem til. 

 

 

 

 

 



Klubmesterskab 2025 

 

Traditionen tro, havde vi klubmesterskabs dag og vi havde 9 løb på programmet 

denne september dag.  

Denne løbsdag havde vi også besøg af en pølsevogn fra Event Eksperten, som vi 

havde arrangeret i håb om at folk fra det afsluttede Stald KTAS, ville komme og 

deltage i dagen, efter den flotte donation på 20.000 de havde skænket klubben i 

starten af året. Desværre var der ikke nogen som kom fra Stald KTAS, men så nød vi 

andre en god hotdog eller ristet med brød og blev godt mætte :D 

Vi havde tre sulky klubmesterskaber som blev kørt og fik følgende vindere 

Der blev kørt 2 mesterskaber for ponyer u. 110 cm og et for de store ponyer  

Det ene løb for ponyer under 110 cm vandtes af Bådsgårds Sudoku med Silas som 

vandt i tiden 3.37,9 over 760 m 

Det andet løb for ponyer under 110 cm vandtes af Søndergårds Fay med Emma i 

rekordtiden 3.22,5 over 640 m 

Det store mesterskab for ponyer vandtes af Zigrid med Claire i tiden 2.15,0 over 1420 

m   

 

Vi siger tillykke til alle vindere året igennem. 

 

 

På udebane 

 

Montechamp på Lunden 

 

Vi fik sidste år en monte champ på Lunden, hvor Katharina fik titlen via 2 sejre, 1 

andenplads, og 0 tredjepladser. Vi iler med et stort tillykke med den titel :D 

 

Kvistgård – Carsten Bundgaards Mindeløbsdag 

 

I forår/sommeren havde Lundens Ponyklub, problemer med og kunne afvikle 

ponyløb på Lundens oval og i den tid hvor de var lukket for at afvikle løb, tilbød 

Kvistgård banen, at Lunden kunne komme og afvikle Carsten Bundgaards mindeløb 

og der blev stor tilslutning til dagen. Løbsdagen havde 14 løb på programmet og 

havde efter de deltagende fra klubben, et fint arrangement, med gode præmier og 

hyggeligt selskab i det gode vejr der blev budt på. 

Vores ekvipager som var taget til løbsdagen klarede sig fin løbsdagen igennem, da 

der blev hentet 2 sejre og mange andre gode placeringer kom med hjem fra løbene.  

Agnes var ude med Thybo’s Cæsar og fik en 2 plads i et handicapløb og en 1 plads i 

et Carsten Bundgaards Mindeløb 

Lucas Jensen var ude med Sir Michael Jackson og en 3 plads i et handicapløb og en 4 

plads i et Carsten Bundgaards Mindeløb 

Lucas var også ude med Luna og blev nr. 6 i et Carsten Bundgaard mindesløb og  

disket for galop første gang ude 



Joey var ude med Blended Linus og blev nr. 2  i et handicap løb og var nr. 3 i et 

Carsten Bundgaards Mindeløb 

Freya var ude med Skansens Qrut og blev nr. 6 i et handicap løb og var nr. 1 i et 

Carsten Bundgaards Mindeløb 

Søs var ude med Levinjo og fik en 2 plads i et handicapløb og var nr. 3 i et Carsten 

Bundgaards Mindeløb 

Katharina var ude med Lil’s Nikolina og fik en 2 plads i monte og var nr. 3 i et 

Carsten Bundgaards Mindeløb for Monte  

Claire var ude med Zigrid og fik en 4 plads i monte og var nr. 4 i et Carsten 

Bundgaards Mindeløb for Monte 

 

Stort tillykke med sejrene til Agnes og Freya med deres sejre og tillykke til jer andre 

med jeres fine placeringer 

 

Lundens Derbydag  

Flere LFPT ekvipager var til start på Lundens Derbydag, hvor der både var 

autostartsløb og Derbyløb på programmet og fra løbsdagen fik vi disse resultater med 

hjem 

Kjøngs Bailey og Alba var nr. 2 i et autostartsløb og en 13 plads i Mini Derby  

Søndergårds Fetterlein og Mila var nr. 4 i autostartsløb og nr. 4 i Mini Derby 

Consolation 

Katharina fik en 2 i Monte derbyet og 1 plads i et autostartsløb med Lil’s Nikolina 

Søs havde Levinjo med i Monte Derbyet og fik en 3 plads og en 4 plads i et 

autostartsløb 

Jonathan var ude med Pejnarve Ferry og fik en 3 plads i et autostartløbs og en 9 plads 

i lille derbyet 

Jonathan var også ude med BB:s Sipp Vincent og fik en 2 plads i ungdomsderbyet og 

en 2 plads i et ungdoms autostartsløb.  

Zigrid og Claire fik en 1 plads i et autostartsløb og en 3 plads i lille derby 

 

Et tillykke med sejrene til Katharina og Claire og et tillykke til jer andre med jeres 

fine placeringer dagen igennem.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Bornholms Mesterskabet 

 

Imens at der var DM i Ponytrav og Monté på Fyn, afviklede Bornholm deres storløb, 

Bornholmsmesterskabet, hvor LFPT var repræsenteret, ved at Aicha havde hendes 2 

ponyer ude, King Edward som blev gæstekørt af en svensker og Eruss som blev kørt 

af Anastasia Davydova. 

Det blev til sejr for King Edward og Ida Blücher som efter en god sidste runde, 

forsvandt langt væk og vandt med mange længder ned til den næste over mål.  

Eruss sluttede som nr. 6 i løbet for Anastasia 

Vi ønsker tillykke med sejren til King Edward og kredsen bag.  

 

Ligafinaler 

Da der blev afviklet ligafinaler på Fyn i starten af november, var Katharina, Claire, 

Clara og Jonathan på plads og deltog under dagen. 

Katharina deltog i Fast Riders finalen med Lil’s Nikolina og blev nr. 8 og var nr. 3 i 

guld finalen. 

Claire var ude i Fast Riders finalen med Zigrid og var nr. 9 og var senere ude i guld 

liga finalen og vandt dette løb.  

Clara var ude i Fast Riders finalen med BB:s Sipp Vincent og var nr. 4 i guld finalen 

med Pejnarve Ferry 

Jonathan var også i guldfinalen og blev nr. 9 med BB:s Sipp Vincent. Han havde 

tidligere på dagen været ude i et handicapløb, hvor han desværre hoppede sejren væk 

med Pejnarve Ferry, da de galoperede over mål som vinder  

 

Et tillykke med sejren til Claire og et tillykke jer andre med de fine placeringer i fik i 

løbet af denne eftermiddag.  

 

Skive 

Årets pony sæson blev afrundet i Skive med julefræs, hvor Jonathan, Aicha, Victoria, 

Katharina og Clara havde taget den lange tur og deltog for klubben 

Jonatahan var først ude og fik en sejr i ungdomsløbet med Pejnarve Ferry og fik 

senere på dagen at de fik en 5 plads med BB:s Sipp Vincent 

Aicha deltog også i ungdomsløbet med Eruss og fik en 3 plads 

Victoria deltog med 2 ponyer 

Hun fik en 2 og 4 plads med Prinsesse og med Mormors Luna og var 2 og nr. 3 i 

disse løb med denne. 

Katharina deltog med Zigrid og Lil’s Nikolina  

Hun fik en 4 plads i monte og en 2 plads i sulky med Zigrid og med Lil’s Nikolina 

var hun nr. 1 i monte og var nr. 7 i sulkyløb. 

Clara var ude i sulkyløb med begge hendes kørerturer. Her fik hun en 1 plads med 

Pejnarve Ferry og en 3 plads med BB:s Sipp Vincent 

Vi ønsker Jonathan og Katharina tillykke med deres sejre og juletræ de fik med hjem 

og et tillykke til jer andre med deres fine placinger de fik under dagen.  

 



Nabo banen SPT  

 

Igen i 2025 var der også mange af vores ponykuske/ryttere på besøg til deres 

løbsdage, som havde 8 løbsdage. 

Der havde vi 2 sejre på deres derbydag 

Der vandt Mila med Søndergårds Fetterlein det lille Derby 

Benina havde lånt Mindy ud til Malie Neumann som vandt det store Derby 

Alba fik en fin 2 plads i monte derbyet med Kjøngs Bailey 

Vi ønsker tillykke til Mila og Benina med derby titlerne. 

Mange af vores kuske og ponyer fik gode placeringer hjem fra deres besøg på 

løbsdagene, hvilket vi iler med et tillykke med. 

 

Øvrige løbsdage rundt om i 2025 

 

Udover disse omtalte løbsdage har der været mange andre starter som vores 

kuske/ryttere har gjort med deres ponyer i hele Danmark og der skal lyde et tillykke 

til dem som har vundet løb eller fået gode placeringer – alle nævnt og ikke glemt. Der 

er sejre på Bornholm, Lunden, SPT bl.a.  

 

Årets pony sulky / monte 

 

 

Titlen som årets sulky pony gik til Bådsgårds Yoyo med 8 sejre, 2 anden og 1 

tredjeplads 

På de næste pladser kom Søndergårds Fetterlein og Thybo’s Cæsar. 

 

Årets monte pony blev Felix for andet år i træk med 2 første, 1 anden 1 tredjeplads 

På de næste pladser kom Lunadales Last Rose og Lils Nikolina. 

 

Årets kusk 2025 

 

Alberte Malling Mørk  13 5 6 

Silas Vellier  9 5 6 

Mathilde-Mai Christensen 8 3 3 

 

Årets monte rytter 2025 

 

Emma Nøhr Olsen  2 1 1 

Lærke Møller Jørgensen, DPV 1 2 0 

Katharina Leegaard  1 1 0 

 

 

 

 



Økonomi 

 

Jeg vil ikke komme så dybt ind i dette, da I kan sidde og kigge på regnskabet der er 

lagt frem på bordet. 

Vi kom ud af 2025 med et overskud på 19.310,22, hvilket er meget glædeligt for en 

forening som vores, efter det lidt større underskud vi havde året før. 

 Vi havde i 2025 sat os for at ændre på nogle ting og sager i bestyrelsen angående 

indkøb af diverse ting og sager til sæsonens løb, men også takket været en pæn 

donation på 20.000 kr. fra Stald KTAS, som var så venlige og skænke os dem, da de 

desværre valgte og lukke deres forening efter Bents død. Vi takker Stald KTAS for 

denne fine donation.  

Vi skal i år afholde Nordisk Mesterskab for ponyer på vores derbydag, hvilket vi 

glæder os meget til – det er det største man kan ønske og få lov til at arrangerer, 

sådan et arrangement, så vi håber mange vil gøre deres til at det kan blive en kæmpe 

dag, så vores gæster kan få et godt minde med hjem fra Falster :D 

 Vi skal have indledende afdelinger til liga løb og have indledende afdelinger til 

Harald Lunds Miniløb. Vi skal have Derbydag, klubmesterskaber og andet, så vi skal 

have en god sum penge klar til denne sæson, og der arbejdes på og finde sponsorater 

og andet så alt kan lade sig gøre, så vi håber på at vi i fællesskab kan se frem mod en 

god sæson 2026. I er selvfølgelig også velkomne til at hjælpe til jer i forsamlingen 

med at samle penge ind eller finde gaver til tombola på Derbydagen       

 

Slutteligt, en tak 

  

En stor tak skal der lyde til alle de frivillige som løbsdag efter løbsdag støtter op om 

vores løb hvad enten det er som dommer, starter, informations passer, 

kaffe/kage/toast sælger, forældre og bedste forældre. Uden jeres tilstedeværende, 

kunne det ikke lade sig gøre at afvikle vores løb på den måde vi gør. 

En lige så stor tak skal der lyde til sponsorerne som gør det muligt at køre om de fine 

pokaler, dækkener, æresbånd med mere som vi gør.  

En stor tak skal også lyde til alle i bestyrelsen, som er med til at lave et godt 

sammenarbejde omkring alt det der foregik i den forgangne sæson – det håber jeg 

også vi kan gøre i 2026. 

En tak skal der også lyde til Heidi der har været med til og hjælpe og stå for en masse 

i klubben i de sæsoner hun har været med, men desværre har valgt at melde sig ud af 

bestyrelsen forud for denne sæson 2026. 

 

4. Regnskabsaflæggelse  

Benina fremlagde regnskabet og det blev godkendt af forsamlingen. 

 

 

 

 

 



5. Indkomne forslag 

  

Forslag til vedtægtsændring , LFPT generalforsamling 2026  

 

Nuværende tekst 8. Tegningsregler og hæftelser. Stk. l . Foreningen tegnes udadtil ved underskrift 

af formanden og mindst et yderligere bestyrelsesmedlem i foreningen. Ved optagelse af lån og ved 

salg/pantsætning af fast ejendom tegnes foreningen af den samlede bestyrelse. Stk. 2. Der påhviler 

ikke foreningens medlemmer nogen personlig hæftelse for de forpligtelser der påhviler foreningen.  

 

Ny tekst 8. Tegningsregler og hæftelser. Stk. l Formand og kasserer er i forbindelse med den 

daglige drift bemyndiget til i fællesskab eller hver for sig at tegne foreningen i økonomiske 

anliggender samt til at disponere over foreningens midler via elektroniske selvbetjeningsløsninger, 

herunder netbank og mobilbank. Ved optagelse af lån og ved salg/pantsætning af fast ejendom 

tegnes foreningen af den samlede bestyrelse. Stk. 2. Der påhviler ikke foreningens medlemmer 

nogen personlig hæftelse for de forpligtelser der påhviler foreningen. 

 

Forslaget blev enstemmigt godkendt af forsamlingen.  

 

6. Godkendelse af budget 2026  

 

Benina fremlagde budgettet og dette blev godkendt af forsamlingen. 

 

7. Fastsættelse af kontingent 2026 

  

Forslag til at kontigent forbliver uændret. 

 

Dermed bliver kontigentet for 2026 således  

• Aktive 400 kr.  

• Passive 100 kr.  

 

Klubbens aktive kontingent må ikke betales direkte via egen bank længere – det skal indbetales via 

klubmodul fra fremtiden.  

  

8. Valg af formand (Anders ønsker genvalg)  

 

Anders modtog genvalg  

 

 

9. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer (Mette ønsker genvalg)  

 

Mette modtog genvalg. 

 

9a. Valg af bestyrelsesmedlem (Heidi Hansen ønskede ikke genvalg) 

 

Karina Bagge ønskede at tage posten og blev valgt 

 



10. Valg af 2 bestyrelsessuppleanter (Mari og Linette ønsker genvalg) 

 

Mari og Linette modtog begge genvalg 

 

11. Valg af revisorer (Solveig K. Hansen og Jakob ønsker genvalg)  

 

Solveig og Jakob modtog begge genvalg 

 

12. Valg af revisorsuppleant (Marlene ønsker genvalg)  

 

Marlene modtog genvalg 

 

13. Valg af kuskerepræsentant (Karina Bagge ønsker ikke genvalg)  

 

Mathilde-Mai tilbød og tage denne post og blev valgt til denne.  

 

14. Eventuelt  

 

Bestyrelsen har talt om at hvis nogle af de unge kuske over 16 år har lyst til at være med i tårnet og 

lære lidt, hvis der skulle mangle folk, må de meget gerne. Der er tale om at hive fat i de unge 

mennesker ved pølse dagen og fortælle om det. 

 

Guf og Morfar vil gerne have flere Oldboys løb.  

        


